

脑瘫少年刘国栋获网友点赞

不幸男儿多磨难 身残志坚让人敬



脑瘫少年反哺奶奶

本报菏泽12月7日讯(记者 赵念东 牟张涛) 7日,本报以《17岁脑瘫少年反哺85岁奶奶》一文,报道了菏泽17岁残疾少年刘国栋自强创业的感人故事。刘国栋自出生便被确诊为脑瘫,母亲改嫁,父亲患上精神疾病,从小被奶奶抚养长大,如今已长大的他,通过自己的双手,挑起整个家庭重担。报道刊发后在社会上引起广泛关注。不少热心读者通过电话、微信等方式询问刘国栋的相关情况,纷纷为其身残志坚的精神点赞。

“看完刘国栋的故事后,我被他的那种精神感动了。”7日上午,济南的李先生通过电话联系到记者。李先生说,刘国栋的精神世界是丰富的,虽然天生残疾,但他却以乐观的态度面对人生,更是扛起整个家庭的重担,抚养患病的父亲和日渐衰老的奶奶。在这一点上,他已超过了很多人。

“我们想预订四五只柴鸡,支持刘国栋。”济宁的孔先生也拨打电话称,他并不期望这对刘国栋现在的情况有何改观,只是力所能及地帮助他、支持他。济

宁、淄博、青岛……如同孔先生这样的热心读者,在看到报道后纷纷拨打电话预订柴鸡。

此外,菏泽巨野的张先生表示,他从事农业技术推广和农产销售生意,平时就帮助一些残疾人销售他们饲养的禽类以及种植的农产品。“如果可以的话,刘国栋以后饲养的柴鸡,我可以全包,帮他找销路。”张先生说。

齐鲁晚报新闻APP齐鲁壹点推送了刘国栋孝敬奶奶的故事,立即赢得广大网友的阵阵好评,纷纷为刘国栋点赞。

“壹粉lingling”说:这个少年不简单,不等不靠,有爱心,有责任感,懂得感恩,懂得回报社会,就是缺少一分母爱,不知那位母亲还记得家中有位脑瘫的儿子在盼望她回来,看了好扎心。“壹粉028437”说:不幸男儿多磨难,身残志坚让人敬……

刘国栋所在的定陶区黄店镇槐树刘庄村村支书李玉亭一提起刘国栋,就连称赞。“这孩子身残志坚,他给其他年轻人树立了榜样。”据了解,村里也一直很关注刘国栋一家的情况,为其家里办理了低保,逢年过节都会送去米油面和衣物,村里还推荐刘国栋参加了电商培训班。

目前,刘国栋的“养殖场”面积有1亩左右,他希望扩大养殖规模,需要租赁“养殖场”周围的区域。对此,李玉亭称,他会与刘国栋联系,结合他的想法和实际,去协调帮助他完成梦想。



刘国栋希望扩大养殖规模,办一家真正的养鸡场。本报记者 赵念东 摄

■相关新闻

阿里巴巴天天正能量特批圆梦金 向上少年几经劝解才肯收

17岁的刘国栋梦想是扩大养殖规模,与跟他有同样缺陷的人一起,办一家真正的养鸡场,自食其力,另外,刘国栋很想见他的妈妈一面。

7日14:30,阿里巴巴天天正能量将两万元公益奖金打到了刘国栋的银行卡上。据了解,阿里巴巴天天正能量工作人员为这笔圆梦公益金申请了特殊审批通道。从6日下午提出帮扶的想法,到走审批流程、奖金转账,整个过程用了不到24小时。

说起公益金发放的过程,天天正能量工作人员侯聪表示,和刘国栋短短几分钟的电话,让她非常感动。“刘国栋虽然语言表达有困难,但是仔细听,你会发现他什么都懂,回复的每一句话都很用心。一开始说给他发奖金的时候,他是拒绝的。他不知道阿里巴巴,但是知道淘宝。他说,这钱我不想,你们挣钱也不容易。”直到工作人员表示,他可以用这笔钱帮助更多的残疾人,这本身也是一种传递正能量的体现,可以让公益金发挥更大的社会价值。如此劝解后,刘国栋这才同意,并反复致谢。

得知刘国栋目前最大的心愿是能找到自己的妈妈见一面,阿里巴巴天天正能量团队随即联系了中央电视台《等着我》栏目组。栏目组听说刘国栋的故事后,表示愿意支持帮助少年圆梦,一起加入这场爱心接力。他们将和刘国栋进一步沟通联系。

本报记者 牟张涛 赵念东

七味苁蓉酒 每天2两 补肾助阳

补肾助阳
益精润燥



人到中年浑身不舒服,工作、生活压力大,一到中年易肾虚。成天腰酸腿疼,精神萎靡不振,头发掉了不少,牙齿也松动了,不仅影响到工作,还影响生活……有啥好办法才能解决这些问题?

脾肾阳虚引起的畏寒肢冷、腰腿疼痛、神疲健忘

试试七味苁蓉酒

每天2两补肾助阳

腰膝酸痛,畏寒肢冷,神疲健忘,夜尿频多等都是肾虚的表现七味苁蓉酒正是具有“补肾助阳、益精润燥”的国药准备字号药酒!

据药典记载,肉苁蓉、锁阳、淫羊藿、菟丝子等药物具有扶正固本,补肾助阳,益血生精等功效,能缓解脾肾阳虚带来的畏寒肢冷,腰膝酸痛,神疲健忘,精疲乏力,失眠健忘,夜尿频多等症状。

七味苁蓉酒选用国家工商总局、农业部认证的国家地理标志——阿拉善肉苁蓉和阿拉善锁阳以及淫羊藿、菟丝子等地道药材,精心酿造而成,口感好,疗效佳。

七味苁蓉酒功能主治:
补肾助阳 益精润燥

用于脾肾阳虚所致的腰膝酸痛、畏寒肢冷、神疲健忘等症

■相关医学书籍对以上病症的解释:

肾阳虚易引发腰膝酸痛、夜尿频多、头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。

买3盒 赠送超值大礼

■用法用量:口服,一次50ml(一两),一日2次,四周为一疗程。不良反应、禁忌、注意事项等详见说明书。

预定热线:400-8752-887 0531-58529900

销售地址:济南:漱玉平民大药房(山大北路19号)
滨州:漱玉平民药店(黄河二路五十五号)
潍坊:漱玉平民药店(和平路与解放路向南100米路北)
枣庄:漱玉平民药店(中区人民医院对面)
东营:黄河口漱玉平民药店(西四路百佳大药房南20米路西)
青岛:漱玉平民药店(市北区人民路与延安路交口处)
日照:漱玉平民药店(人民路与秦皇岛路交口处)
莱芜:漱玉平民药店(莱芜区凤城大街实验中学东邻)

泰安:漱玉平民药店(泰山大街东首,军分区东100米路东)
聊城:漱玉平民药店(东昌西路人民医院东院对街)
临沂:漱玉平民药店(解放路108号,兰山区银座西路与解放路交叉路口东100米路南)
淄博:漱玉平民药店(淄博市张店区齐民路王村西南)
威海:九泰堂和平药店(环翠区环翠区人民医院对面)
烟台:德生医药连锁中大药房(烟台市芝罘区胜利路178号)
菏泽:麦德乐专业药房(三角花园北30米路西)

上海财经大学教授范子英将做客齐鲁大讲坛

中国财税改革的逻辑在哪里



主办单位
省社科联 山东大学
齐鲁晚报 山东博物馆

本报济南12月7日讯(记者

白嘉懿) 12月10日(周日)上午9:30,上海财经大学公共经济与管理学院教授范子英将做客齐鲁大讲坛,主讲“中国财税改革的逻辑:对十九大报告的解读”,地点为山东大学中心校区邵逸夫馆报告厅。

1978年,新中国第一次进行了革命性的财税体制改革,打破了新中国成立以来的财权过度集中、分配统收统支,税种“过于单一”的传统财税体制格局。改革开放以来财税体制改革的历史,是一部从提出、建立、完善到深化的财税体制演变历史,也是中国社会主义市场经济体制不断完善的缩影。

2017年,要了解中国目前财税体制改革的进程,以及未来走向是什么,必须要联系党的十九大报告提出“加快建立现代财政制度,建立权责清晰、财力协调、区域均衡的中央和地方财政关系”,“深化税收制度改革

革,健全地方税体系。”那么,中国财税改革的逻辑到底是什么?如何看待党的十九大报告关于未来一段时期我国财税改革的新表述?如何构建新时代背景下的中国财税体系,等等。这些问题一直为民众所关注。上海财经大学范子英教授将就上述问题进行深入解读。欢迎广大齐鲁大讲坛友前往山东大学中心校区邵逸夫馆报告厅,现场听讲及交流观点。

■嘉宾简介■

范子英,上海财经大学公共经济与管理学院教授、博士生导师,兼任上海财经大学创新团队支持计划首席专家、上海财经大学中国公共财政研究院副院长、上海财经大学PPP研究中心主任。2016年入选教育部“长江学者(青年学者)”支持计划、上海市“曙光学者”支持计划。

长期从事财税政策研究,在国内外权威学术期刊发表论文四十多篇,出版学术专著多部,主持国家级科研项目二十多项。获得湖北省优秀博士学位论文指导老师、湖北省社会科学优秀成果奖、第五届“黄达·蒙代尔经济学奖”、《经济学(季刊)》年度最佳学术论文奖等荣誉称号。

■温馨提示■

齐鲁大讲坛由省社科联、山东大学、齐鲁晚报、山东博物馆联合主办,以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨。大讲坛坚持公益性原则,向社会免费开放。会场座位有限,坐满为止,敬请谅解。